17 февраля 2021 года Губернатор Новосибирской области Травников А.А. на личном приеме в режиме видео-конференц-связи принял:

- жителя Краснозерского района, обратившегося с просьбой о содействии в строительстве комплекса объектов по водоочистке и водоподготовке в р.п. Краснозерское Краснозерского района;
- жительницу Куйбышевского района, обратившуюся с просьбой о содействии в строительстве фельдшерско-акушерского пункта в с. Кульча Куйбышевского района;
- жителей Искитимского района, обратившихся с просьбой о содействии в: проведении капитального ремонта здания МБУ ДО «Линевская детская школа искусств» в р.п. Линево Искитимского района и завершении строительства мостового перехода через р. Ик на автомобильной дороге «Легостаево-Новососедово-Верх-Ики» в д. Новососедово Искитимского района.

Также, к Губернатору области обратились жительницы Краснозерского и Куйбышевского районов области (ветеран Великой Отечественной войны и вдова инвалида Великой Отечественной войны) с просьбой об оказании материальной помощи на ремонт жилых помещений.

По итогам личного приема Губернатором Новосибирской области даны соответствующие поручения профильным министерствам и главам муниципальных районов по решению обозначенных вопросов.

Исполнение поручений Губернатора Новосибирской области Травникова А.А. поставлено общественной приемной Губернатора области на контроль.







